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Snelbus Stekene-Antwerpen  -  Eventuele heropstart

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1278 van 22 juni 2018 over de eventuele 
heropstart van de snelbus Stekene-Antwerpen gaf de minister onder andere het volgende 
mee:
“In de vervoerregioraden zal het openbaar vervoernetwerk in een overlegmodel worden 
besproken en beslist met de verschillende actoren.
Onder leiding van de Beheersmaatschappij Antwerpen Mobiel (BAM) werd op 19 juni 
2018 een workshop gehouden met diverse actoren uit het Waasland, met als doel een 
eerste oplijsting van mogelijke maatregelen op (zeer) korte termijn te detecteren. In een 
volgende stap worden deze maatregelen op haalbaarheid en mogelijke effecten 
gescreend, en zal worden bepaald wie best de uitvoering trekt en wie financiert. De 
terugkoppeling van de besluitvorming van een ad hoc Task Force die doorging op 9 juli 
2018, naar de Wase besturen, wordt voorzien na de zomer.”

1. De snelbus Stekene-Antwerpen zou opereren tussen twee vervoerregio’s (Antwerpen 
en Sint-Niklaas). 

a) Is dit voorstel/mogelijkheid al ter sprake gekomen op een van de beide 
vervoerregioraden of op een overleg tussen beide vervoerregioraden?

Zo ja, wat was het resultaat van dit overleg?

Zo neen, staat dit op korte termijn geagendeerd?

b) Mocht het niet geagendeerd staan, zal de minister erop aandringen het op de 
agenda te plaatsen van een van deze vervoerregioraden?

2. Wat was de inhoud van de terugkoppeling van de taskforce waarvan hierboven 
sprake?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 289 van 12 december 2018
van KOEN DANIËLS

1. a) Gezien de vervoerregioraad van de regio Sint-Niklaas momenteel nog in 
ambtelijke voorbereiding is, is er nog geen overleg geweest. Het eerste overleg 
van deze vervoerregioraad, inclusief vertegenwoordiging van de lokale besturen, 
is voorzien in de loop van de maand maart 2019. 

Gemeenten/steden kunnen ook in een andere vervoerregioraad participeren als 
adviserend lid.

De Lijn heeft momenteel de opmaak van de netten zo goed als afgerond. Een 
eerste voorstel komt op één van de vervoerregioraden tijdens de eerste helft van 
2019. De vraag naar deze verbinding is gekend bij De Lijn en is meegenomen.

b) De opmaak van de mobiliteitsplannen zal hierover duidelijkheid geven. Zie ook 
antwoord op vraag 2. 

2. De Task Force gaat principieel akkoord om de maatregelen te focussen op het 
versterken van de OV-corridors en het fietsnetwerk, met als prioritaire 
overstappunten het station Beveren (NMBS) en de P&R Melsele en Linkeroever (De 
Lijn). Focus dient te liggen op de OV-corridor op de N70 (vanaf P&R Melsele naar 
Linkeroever) op de bus- en fietsroutes voor de verbinding van het station Beveren 
met de Waaslandhaven. De snelbus Stekene is niet weerhouden als prioritaire 
maatregel.


